



农行承德分行 创新金融扶贫模式见成效

见14版



工行河北省分行 扎实推进金融扶贫纪实

见15版



多只养老目标 基金布局市场

见16版

我省资本市场持续平稳发展

截至8月底 辖区上市公司57家 其中沪市23家 深市34家 主板37家 中小板10家 创业板10家 上市公司总市值为6594.37亿元

衡水市村镇银行 合作联盟正式成立

衡水市村镇银行合作联盟日前在衡水市成立。该联盟旨在促进农村金融发展...

农行河北分行创新 推出小微企业 面易贷

农行河北分行以互联网技术+大数据分析为创新引擎，探索“质押+担保+线上”融资模式，推出“面易贷”产品...

本报(记者刘立)河北证监局不断提升依法全面从严监管水平，提高服务实体经济能力...

券投资咨询公司1家，证券投资咨询公司分支机构7家。期货公司1家，分支机构42家...

与省扶贫办联合发文、指导行业协会发出倡议、局领导带队调研等多种方式，推动证券期货行业机构与贫困县开展结对帮扶...

市场脱贫攻坚培训活动3场。通过资本市场实现直接融资13.2亿元，其中，有2家公司拟首次公开发行股票并上市...

一周热评

理财安全， 把好自己这一关

□金言

近年来，金融消费纠纷频发，然而对簿公堂时，对于营销过程中究竟发生了什么，买卖双方各执一词...

为遏制违规营销，以往监管部门和行业协会有过很多尝试。比如出台行业示范条款，规定重疾理赔核心病种...

令人遗憾的是，有些消费者对这个能够维护自身权益的做法却不够重视。日前，北京保监局发出消费警示...

此事看似不大，但反映了理财市场一个较为普遍的现象。不少消费者在理财过程中，对收益率之类关注多，却对安全问题往往不太当回事...

首先，要有意识地学习一些金融知识。从媒体以往曝出的案例看，某些财富神话漏洞百出，违背基本常识...

其次，要时刻绷紧防范风险这根弦。其实老百姓在投资理财时，很多交易环节都有监管提示...

此外，要特别提示老年人在投资理财时务须谨慎。遇到“馅饼”千万不能轻信，要多和家人商量...

加大金融消费者权益保护力度，从根本上还要靠制度体系的不断完善。比如继续提高金融机构经营透明度...

建设银行相关人士介绍，作为首批开展与税务数据系统直连的试点，截至9月末，广东分行云税贷贷款余额已接近150亿元...



邮储银行倾力支持 创业英雄 实现梦想

本报(记者王巍)央视《创业英雄汇》不仅为我们这些创业者提供了实现梦想的舞台，也赢得了投资方的青睐...

据悉，《创业英雄汇》是央视财经频道于2014年推出的大型青年创业实战节目。节目集合重量级创业导师以及数百名专业投资人...

在省会举行。经过前期初选、复选，共有北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江等9个省(自治区、直辖市)的30个项目参加...

证监会支持上市公司 依托并购重组做优做大做强

证监会近日对《关于上市公司发行股份购买资产同时募集配套资金的相关问题与解答》进行了修改...

证监会新闻发言人高莉10月12日说，这次修改进一步完善了配套融资规模的计量方法，支持标的资产对相关主体的增资资金设定明确、合理用途...

河北日报《金融周刊》热线电话 0311 67562090 河北日报金融周刊电子信箱 hbjrzk@126.com 河北日报金融周刊QQ群 112033011

银行业创新服务

力争打通小微企业融资 最后一公里

小微企业是市场的重要参与者和贡献者，金融则是小微企业持续发展的血脉。在缓解小微企业融资难、融资贵的难题面前，银行业正积极推动创新金融产品和服务...

东分行云税贷贷款余额已接近150亿元，贷款客户数超2万户。今年以来，像澳科新纪元展柜有限公司这样，因缺少资金而陷入发展困境的小微企业有所增加...

而小微企业金融服务也日趋高效。2017年10月，人民银行与山东省政府合作，在山东政务服务网开通了企业融资在线服务系统...

程与小微企业的融资需求不匹配，不少机构面临银企信用信息不透明、不对称，有的银行考核激励机制不科学...

财经观察

(本报综合)